

游泳世界杯上海站： 唐钱婷再破亚洲纪录 中国队6金收官



10月20日,中国选手唐钱婷在比赛后向观众挥手。新华社记者王翔摄

新华社上海10月20日电(记者 许东远 周欣)20日,2024年世界泳联游泳世界杯上海站迎来最后一个比赛日,中国队斩获2金5银1铜,以6金11银7铜的总成绩领跑奖牌榜。唐钱婷以28秒76赢得女子50米蛙泳冠军,并打破自己保持的短池亚洲纪录。

这是唐钱婷在本次比赛中赢得的第二块金牌,也是她继19日的100米蛙泳后连续两天刷新短池亚洲纪录。赛后她表示:“放平心态,做好过程。我憋着一股劲,目标是世界纪录,希望能在布达佩斯世锦赛时游出自己的最好成绩,希望成为新的世界纪录保持者。今天还是有一点遗憾,但这也是一种成长,让我更明确自己的目标,朝着目标一直向前。”

作为土生土长的上海姑娘,唐钱婷特别感谢家乡观众到场支持。她俏皮地说:“我终于下班了!希望大家将来多多支持我,我希望给大家带来更多惊喜。”

余依婷在女子100米蝶泳和200米混合泳项目摘取银牌;在女子800米自由泳决赛中,中国队选手汤慕涵、高唯中、孔雅琪包揽前三名;中国香港队名将何诗蓓获得女子100米自由泳冠军,杨浚瑄和李冰洁分列第二名和第六名;覃海洋在男子200米蛙泳项目上收获银牌,以2金1银结束本届赛事。

瑞士选手蓬蒂在男子50米蝶泳预赛中以21秒67的成绩刷新短池世界纪录,并在决赛中夺魁。

2024年世界泳联游泳世界杯为短池赛事,各队选手结束上海站的比赛后,将转战韩国仁川(10月24日至26日)以及新加坡(10月31日至11月2日)的分站赛,为12月中旬在布达佩斯举行的短池游泳世锦赛预热。

丹麦公开赛： 国羽收获3金2银

新华社北京10月21日电 世界羽联官网消息,丹麦羽毛球公开赛于当地时间20日落下帷幕。中国队收获3金2银,女单王祉怡、男双梁伟铿/王昶、混双冯彦哲/黄东萍夺冠。

女单决赛由王祉怡对阵韩国名将安洗莹,双方此前10次交手安洗莹8胜。巴黎奥运会夺冠后公开指责韩国羽协的安洗莹首次亮相国际赛场,一路跌跌撞撞闯入决赛。决赛中王祉怡状态更佳,仅用时39分钟就以21:10、21:12战胜对手,首夺丹麦公开赛冠军。

男双方面,头号种子梁伟铿/王昶以21:18、21:17击败2号种子、丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森,取得交手两连胜,拿下巴黎奥运会后首个冠军。

混双决赛在两对中国选手之间展开。冯彦哲/黄东萍继前一周北极公开赛决赛后再次以2:1战胜蒋振邦/魏雅欣,在丹麦实现卫冕的同时,揽获近期连续三场巡回赛冠军。

其他决赛中,女双头号种子、中国组合刘圣书/谭宁0:2不敌日本组合岩永铃/中西贵映,获得亚军;男单2号种子安东森直落两局战胜日本选手渡边航贵,第二次在家乡夺冠。

李佳蔓首夺 射箭世界杯总决赛冠军

新华社北京10月21日电 国际射箭联合会官网消息,在墨西哥特拉斯卡拉当地时间20日进行的2024射箭世界杯总决赛女子反曲弓项目决赛中,中国选手李佳蔓以6:0击败印度选手库马里,夺得职业生涯首个射箭世界杯总决赛冠军。

在本次总决赛前,李佳蔓已经拿到过两次世界杯分站赛冠军。本场比赛,李佳蔓状态出色,先是在四分之一决赛中7:3击败主场作战的墨西哥选手安吉拉·鲁伊兹,又在半决赛中以6:2战胜韩国选手全勋英。

决赛中,李佳蔓势如破竹,以6:0的比分干净利落地击败库马里,摘得桂冠。

27岁的李佳蔓赛后表示,三场比赛的第一场有些紧张;赢下第一场后,后面两场比赛发挥得比较理想,对于结果其实并没有想太多。

30岁的库马里征战国际赛场多年,曾11次获得射箭世界杯分站赛冠军。然而,她在世界杯总决赛上运气欠佳,算上本场比赛,5次闯入决赛均遭败绩,拿到了5个亚军。

本场比赛也是2024射箭世界杯系列赛的最后一场比赛。2025系列赛将于明年4月开始。

范埃特维尔特 获环广西自行车赛总冠军

新华社南宁10月20日电(记者 赵欢 曹伟铭)2024年环广西公路自行车世界巡回赛20日在南宁收官,巴林胜利车队的戈夫卡拿下最后一个赛段的冠军,乐透车队的范埃特维尔特夺得赛事总冠军。

第六赛段南宁城市赛段是本次赛事的收官之战,全长134.3公里,以广西文化艺术中心为起终点,设2个冲刺点、3个爬坡点。

当日比赛中,车手们沿着邕江沿岸骑行,之后驶向青秀山。青秀山内有一段长1.4公里、平均坡度11.7%的陡坡。因为要绕行5圈,所以这段陡坡车手们需要爬5次,每一次都是不小的考验。

比赛初期突围频繁,经过拉扯和筛选,最终形成稳定的6人突围集团。比赛尾声,突围车手没能抵挡住追击集团的进攻,最终迎来大集团冲刺。巴林胜利车队在集团前部具有人数优势,戈夫卡在终点前寻找到最佳冲刺时机,拿下赛段冠军。

收官战后,各色荣誉衫归属尘埃落定:凭借问鼎弄拉“皇后赛段”的卓越表现,范埃特维尔特夺得象征总成绩冠军的红色领骑衫以及代表最佳年轻车手的白色领骑衫;以色列博泰车队的维尔农凭借两个赛段的冲刺胜利夺得象征冲刺王的蓝色领骑衫;速的奥快步车队的雷恩德林克夺得象征爬坡王的圆点衫;阿联酋航空车队整体实力强劲,收获最佳车队的荣誉。

“回顾这几天的比赛,守住一件领骑衫充满挑战。我非常感谢团队的协作和自己的坚持,这对我来说是一次重要的突破。”范埃特维尔特说。



10月20日,乐透车队比利时车手范埃特维尔特在颁奖仪式上庆祝,他凭借个人总成绩第一获得本届赛事总冠军。新华社记者曹伟铭摄